

Biele víno

CHARDONNAY, Casa Defra, Veneto, Taliansko 0,75L 7,50€
Akostné odrodové suché biele víno intenzívnej slamovo žltej farby so zlatistými odtieňmi a plnou vôňou s tónmi jablák a chlebovej kôrky. Chuť je plná a lahodná s vláchnou dochuťou.

RULANDSKÉ ŠEDÉ, Chowaniec a Krajčírovič, Svätý Jur 0,75L 12,50€
Slovenské akostné odrodové víno s prívlastkom výber z hrozna suché. Vynikajúca francúzska odroda s vôňou lúčnych kvetov, včelých plástov a hrušiek. V chuti je plné s medovými tónmi a štipkou orientálneho korenia. Harmonické kyseliny sa zrením dopĺňajú chlebovinovou chuťou.

RIZLING RÝNSKY, Karpatská perla, Šenkvice 0,75L 17,00€
Vino s chráneným označením pôvodu, biele, polosuché Očarí vás výrazná odrodová vôňa lipového kvetu a sviežich citrusových plodov. Nezabudnuteľný pôžitok z vína dotvára dokonalá súhra prírodného zvyškového cukru spolu s peknými kyselinami. Odporúčame k bielym rybám alebo ku kuraciemu mäsu.

SAUVIGNON BLANC, Villa Maria, Malbourgh, Nový Zéland 0,75L 18,00€
Typický predstaviteľ bielych suchých vín odrody Sauvignon Blanc z najprestížnejšej svetovej oblasti pre pestovanie tejto odrody v severnej časti južného ostrova Nového Zélandu. Má svetlo zelenkavú farbu a energickú vôňu zrelého egreša, kiwi s odtieňmi jarnej žihľavy a minerálnu dochuť.

Ružové víno

PINOT GRIGIO, Casa Defra, Veneto, Taliansko 0,75L 9,00€
Vino akostné odrodové ružové suché, farby lesných jahôd s vôňou malín a lesného ovocia s lahodnou chuťou vhodné aj na podávanie s kockami ľadu a plátkom pomaranča k príjemnému rozhovoru s priateľmi.

CABERNET SAUVIGNON Rosé, Chateau Topoľčianky 0,75L 11,00€
Vino akostné odrodové s prívlastkom neskorý zber, ružové suché. Víno je jasnoružovej farby s losovým nádychom a ovocnou vôňou s tónom čerešní, jahôd a smotany. Chuť je ľahká, ovocná s jemne nasladlým dozvukom. Skvelý zážitok poskytnete v sprievode ľahkých jedál ako sú cestoviny, letné šaláty. Zaujímavá a netradičná chuť vzniká v kombinácii s typicky slovenskou špecialitou – bryndzou.

Champagne

PIPER HEIDSIECK ESSENTIEL CUVÉE RÉSERVÉE EXTRA BRUT 0,75L 59,00€
Štyri roky zrenia poskytli rade Essentiel nevťieravé kúžlo. Jedná sa o jasné, povzbudzujúce víno s výrazným ovocím a aromatickou čistotou, ktoré vykazuje známky citrusov a bieleho ovocia, sviežeho šťavnatého hrozna, čerstvého jablka a čerstvých mandlí. Je tvorené tak, aby bolo dôveryhodným Extra-Brut, symbolizuje esenciu domova je energicky horlivé a svieže. Otvorene sa prejavuje znakmi čerstvého bieleho ovocia má svižný a slávnostný charakter.

Červené víno

CABERNET SAUVIGNON, Casa Defra, Veneto, Taliansko 0,75L 7,50€
Vino akostné odrodové suché, tmavo rubínovej farby s granátovými odleskami, vôňou malín a čerstvo pokosenej trávy. Chuť je plná, harmonická s ovocnou a čokoládovou dochuťou.

PRIMITIVO PRIMASOLE IGT, Casa Defra, Taliansko 0,75L 9,00€
Vino s intenzívnou červenou farbou a delikátnym buketom s tónmi fialiek, egreša a korenín. V chuti je vino hladké a príjemne ovocné s dochuťou horkej čokolády.

ZWEIGELTREBE, Chowanec a Krajčírovič, Svätý Jur 0,75L 11,00€
Slovenské odrodové vino suché s prívlastkom neskorý zber. Zweigeltrebe vzniklo krížením Svätovavríneckého a Frankovky modrej v Rakúsku. Vôňa zrelých višní, šípkového lekváru a santalového dreva. V chuti je hlboko zamatové, ovocné a sladko korenisté.

CABERNET SAUVIGNON BIO, Domin & Kušický, Veľký Krtíš 0,75L 19,50€
Ľahké a svieže červené vino s nižším alkoholom, dozrievalo v nereze. Tmavogranátová farba. Ovocná chuť. S čistou arómou čiernych ríbezlí, zrelej čerešne a divých kvetov.

Prosecco

CASA DEFRA PROSECCO D.O.C., Taliansko 0,75L 11,25€
Famózne osviežujúce šumivé vino Casa Defra Prosecco je vyrábané z odrody Glera v mestečku Colli Berici. Toto štýlové Frizzante naplní poháre jemnou perlivosťou. Delikátny buket s tónmi sviežich hrušiek a jablák je sprevádzaný vôňou ovocia a bielych kvetov.

VILLA SANDI SUPERIORE DOCG, Valdobbiadene, Taliansko 0,75L 20,00€
Vinárstvo Villa Sandi sa nachádza neďaleko Benátok v nádhernej vinárskej oblasti Valdobbiadene. Prestížne sídlo firmy je umiestnené v nádhernej historickej vile zo 17. storočia, pod ktorou sa nachádzajú pivnice na dozrievanie vína, ktoré je celosvetovo známe pre jeho výbornú chuť s kvetinovými tónmi.

Rozlievané víno

CHARDONNAY, Casa Defra, Veneto, Taliansko 0,01L 1,00€
PINOT GRIGIO, Casa Defra, Veneto, Taliansko 0,01L 1,20€
CABERNET SAUVIGNON, Casa Defra, Veneto, Taliansko 0,01L 1,00€
CASA DEFRA PROSECCO D.O.C., Taliansko 0,01L 1,50€